

Hiszpania-Cáceres: Usługi sprzątania budynków

OJ S 220/2023 15/11/2023

Sprostowanie

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1. Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gerencia del Área de Salud de Cáceres

Krajowy numer identyfikacyjny: Q0600413I

Adres pocztowy: San Pedro de Alcántara, 3

Miejscowość: Cáceres

Kod NUTS: ES432 Cáceres

Kod pocztowy: 10001

Państwo: Hiszpania

Osoba do kontaktów: Gerencia del Área de Salud de Cáceres

E-mail: uconadm.caceres@salud-juntaex.es

Tel.: +34 927256196

Faks: +34 927256460

Adresy internetowe:Główny adres: <https://contrataciondelestado.es>Adres profilu nabywcy: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=8TjTus6xB70QK2TEfXGy%2BA%3D%3D>**Sekcja II: Przedmiot**

II.1. Wielkość lub zakres zamówienia**II.1.1. Nazwa**

Contrato de servicio de limpieza, incluyendo transporte de ropa, gestión de residuos y servicios complementarios, tratamiento de desratización, desinsectación y desinfección, garantizando los derechos laborales y el respeto al medioambiente, para el Area de salud de Cáceres.

Numer referencyjny: CSE/05/1123053696/23/PA

II.1.2. Główny kod CPV

90911200 Usługi sprzątania budynków

II.1.3. Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4. Krótki opis

La necesidad de la ejecución de este servicio tiene como fin primordial la ejecución del Servicio de Limpieza y Tratamientos de DDD de los distintos centros que integran el Área de Salud de Cáceres, para conseguir que las dependencias, mobiliario, enseres, zonas

exteriores, etc. se encuentren en óptimas condiciones higiénicas de limpieza y confortabilidad, siendo este objetivo concordante con los fines que como servicio público tiene establecido el Servicio Extremeño de Salud.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5. Data wysłania niniejszego ogłoszenia

10/11/2023

VI.6. Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 210-664330](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1. Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

Zamiast:

Data: 27/11/2023 Czas lokalny: 23:59

Powinno być:

Data: 07/12/2023 Czas lokalny: 23:59

VII.2. Inne dodatkowe informacje